



## Владимир Якушев о введении моратория на ухудшение условий осуществления предпринимательской деятельности

Во время «Прямого разговора с Владимиром Якушевым», который прошёл в эфире «Тюменского времени» 27 ноября, глава региона «расставил все точки над «i» в вопросах политики правительства области по отношению к субъектам малого и среднего бизнеса.

– На региональном и муниципальном уровнях правила останутся неизменными, – заверил предпринимателей Владимир Якушев. – Например, по упрощённой системе мы можем установить ставку в пятнадцать процентов, а можем – в пять. В Тюменской области продолжит действовать минимальная ставка в пять процентов. По налогу на имущество ставка будет нулевая для тех категорий, которым мы это обещали, – настоящий малый бизнес не пострадает.

В нынешних условиях банки заняли консервативную позицию в вопросе предоставления кредитов малому бизнесу. Возросла ставка, получить кредит очень сложно. «Мы нашли компромисс с региональными банками, заложили областное имущество, то есть дали твёрдый залог. Привлекли ресурсы для реализации проектов малого бизнеса через инвестиционное агентство. Причём средств привлекли столько, чтобы хватило на реализацию всех готовых проектов, прошедших экспертизу. Предприниматели смогут получить поддержку на пять лет под семь процентов годовых. Выдано уже большое количество инвестиционных займов», – сообщил губернатор.

Области важно сохранить набранный темп экономического роста. Региональная экономика в последнее время ежегодно росла на 10–16 процентов, определённую долю вносит в этот рост и малый бизнес.

Глава региона обратил внимание на следующий момент: понимание и готовность к диалогу со стороны предпринимателей.

В последнем отчёте налоговой инспекции прозвучало, что отдельные предприниматели умудряются не платить налоги даже по ставке пять процентов, озвучил проблему губернатор. «Это недопустимо! Несмотря на все сложности, мы поддерживаем малый бизнес. Малый бизнес, в свою очередь, тоже должен исполнять принятые на себя обязательства и выплачивать налоги. Иначе мы будем к таким предпринимателям относиться по-другому. Уверен, что бизнес-сообщество поддержит власть в этом вопросе. Только вместе мы выстроим благоприятный климат для бизнеса, а не для мошенников. Только при этом условии власть и впредь будет иметь возможность оказывать поддержку малому бизнесу в различных проектах», – подчеркнул Владимир Якушев.

Именно с таким настроением область входит в 2015 год. «У нас есть хорошие ресурсы, серьёзные резервы, в том числе и интеллектуальные – и в целом по России, и в Тюменской области. У нас есть всё, чтобы с честью выйти из складывающейся в настоящий момент ситуации», – резюмировал губернатор.

Глава региона также поддержал инициативу об объявлении моратория до 2020 года на ухудшение условий ведения бизнеса на территории Тюменской области в рамках региональных полномочий.

Пресс-служба губернатора.

## Основные цифры будущего года

Депутаты местных дум рассмотрели и приняли бюджеты муниципальных образований на 2015 и плановые 2016–2017 годы.

Бюджет Ишима по объёму расходов составит почти 1,645 млрд рублей. Комментируя принятое депутатами решение, председатель гордумы отметил, что бюджет по-прежнему является социально ориентированным: «Все обязательства по реализации социальных федеральных, региональных и муниципальных программ сохранились в полном объёме: горожане будут получать субсидии по ЖКХ и помощь на ремонт жилья, пользоваться бесплатным проездом на общественном транспорте и так далее».

Бюджет Ишимского района на 2015 год – более 930 млн рублей. Основные задачи бюджета на следующий год – создание условий для развития экономики, повышение уровня и качества жизни граждан, эффективности муниципального управления и привлечение инвесторов. Серьёзное внимание должно быть уделено образованию, культуре, улучшению здоровья граждан, а также созданию условий для увеличения трудовой и творческой активности. Не менее важно – обеспечить рост доходности бюджетной системы за счёт улучшения администрирования существующих налогов. «Бюджет района носит социальную направленность: более 600 млн рублей, или 64,5 %, будет направлено на реализацию социальных программ», – сообщила начальник отдела экономики и прогнозирования администрации района Марина Гончарова.

Татьяна ТИХОНОВА.

## • ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

# Испытания, которые нас объединяют

В ходе очередного рабочего визита заместитель председателя Тюменской областной думы Виктор Рейн принял участие во встрече депутатов местного представительного органа с парламентарием Государственной Думы Иваном Квиткой, провёл приём граждан и пообщался с жителями Десятовского сельского поселения.

## Каким будет тюменское завтра

В разговоре с ишимскими журналистами Виктор Рейн не мог не затронуть самые актуальные темы, которые обсуждает общественность региона.

– Виктор Александрович, на ваш взгляд, какие главные акценты расставил в Послании Тюменской областной думе губернатор Владимир Якушев?

– Владимир Владимирович не случайно подчеркнул: нам предстоит сдавать своего рода экзамен, отвечая на серьёзные вызовы, которые стоят перед всей страной, – это вхождение в ВТО и санкции. Импортзамещение – одна из главных задач, поставленных сегодня перед производственной сферой: мы должны чётко знать, на каком предприятии, в каком объёме, с какой товарной номенклатурой, для какого потребителя и по какой цене выпускать продукцию, чтобы реальный сектор экономики региона мог выйти на новый качественный уровень. Губернатор поставил очень серьёзную цель – до 2020 года удвоить внутренний региональный продукт. У нас есть возможности для этого, за последние годы в регионе создана сильная ресурсная база, вложены огромные средства в развитие экономики.

Абсолютно поддерживаю позицию главы региона по проблеме активности муниципалитетов в деле наращивания инвестиционного потенциала территорий, кадрового сопровождения (развитие физико-математического и политехнического направлений, подготовка специалистов рабочих профессий, в особенности – высококвалифицированных), в вопросах налаживания и расширения экономических связей с нашими северными соседями. Важным является момент взаимодействия общества и власти, между которыми должен быть постоянный контакт и конструктивный диалог. В лице общественности мы получаем не только единомышленников, но самых объективных контролёров всех законодательных и исполнительных инициатив.

– Дума приняла областной бюджет на трёхлетний период. Отвечает ли он реалиям нашей жизни?

– Как и ожидалось, бюджет стал более «мускулистым», в 2015 году расходы сократились на 20 млрд рублей и составят 118 млрд рублей.



При этом сохранена высокая социальная планка – 49 % расходной части. Продолжат работать все 36 региональных целевых программ. И хотя по некоторым финансирование уменьшено, задан высокий уровень поддержки реального сектора экономики – не менее 19 млрд рублей. Ряд преференций получит бизнес: предусмотрено 2,5 млрд рублей на освобождение от налогового бремени для тех инвесторов, которые хотят внести свою лепту в развитие экономики.

Нам предстоит сложный период, но если все мы объединимся, покажем, что являемся патриотами родного края, будем ответственно подходить ко всему, начиная от воспитания детей и заканчивая работой на своём месте, то сможем достойно пройти через все испытания. И всё у нас будет хорошо, я в это верю.

## Селян волнуют экономика и благоустройство

Куда владельцам личных подсобных хозяйств сдавать излишки сельхозпродукции? Когда в селе будет работать детский сад? Почему клеймить мясо забитого скота нужно в Ишиме, а не у местного ветеринара? Эти и другие вопросы задали Виктору Рейну жители Десятовского сельского поселения. Так, молокодатчики предложили депутату рассмотреть на уровне правительства Тюменской области вопрос о сохранении дотаций на молоко на одном уровне вне зависимости от сезона в течение всего года. Также областным депутатам предложили защитить интересы селян в вопросах получения регистрации по месту жительства – после того, как эта функция была передана от специалистов сельских поселений в УФМС, процедура прописки для сельских жителей

стала неудобной. Ряд вопросов касался благоустройства.

Виктор Александрович рассказал десятовцам о перспективах социально-экономического развития региона, о работе Тюменской областной думы, поднял тему социального обустройства села.

– Как председателя совета муниципальных образований меня порадовала поддержка губернатором нашей инициативы – в 2015 году подойти к появлению дорожной карты в части комплексного обустройства села. Зная достоинства каждой территории и (что важно!) каким образом жители стремятся её развивать, мы получим максимальный эффект, как экономический, так и социальный, – подчеркнул депутат.

В одну из следующих рабочих поездок Виктор Александрович пообещал нанести визит в Камышенку, жители которой на встрече подняли вопрос о благоустройстве своей деревни.

## Реальная помощь

В этот раз на приём к депутату пришли девять граждан. Ходатайства касались обеспечения школ спортивным инвентарём, предоставления материальной помощи на лечение, ремонта и содержания дорог к садоводческим обществам, оказания содействия в трудоустройстве. По всем вопросам даны разъяснения, ряд обращений находится на контроле у В.А. Рейна.

Отметим, что в течение 2014 года жителям Ишима и Ишимского района, обратившимся к депутату, оказано материальной помощи на сумму более 400 тыс. рублей. Средства выделялись малообеспеченным гражданам, многодетным семьям, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на лечение и ремонт жилого фонда.

Оказана финансовая поддержка учреждениям города и района на укрепление материальной базы, приобретение оборудования, мебели, аппаратуры и оргтехники. Помощь получили ГБУЗ ТО «Областная больница № 4», Ишимский центр профилактики наркомании, ОИГКЦ г. Ишима, краеведческий музей, ДЮСШ № 3 г. Ишима, церковно-приходская школа, Дом детского творчества, Пахомовский сельский Дом культуры. Ряду школ Ишимского района из фонда депутата выделены средства на установку систем очистки воды.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **АВТОПАРК** ► станции скорой помощи областной больницы № 4 пополнился новыми автомобилями: «Фордом» класса «С» и двумя «Газелями» класса «В». «Форд» будет выполнять функции реанимобиля, он предназначен для проведения реанимационной или специализированной помощи, транспортировки и мониторинга состояния пациентов на догоспитальном этапе. Все машины оборудованы по последнему слову техники, в них есть дефибрилляторы с расширенными функциями, аппарат ЭКГ, шприцы-дозаторы, вакуумные матрасы, чего в прежних автомобилях не было. «Всего в автопарке станции скорой помощи 10 автомобилей», – сообщил заведующий ССМП Виктор Щербakov. – Самые «старые» машины, 2011 года выпуска, будут переданы в гараж больницы для выполнения других функций. Ещё два автомобиля у нас в резерве на случай экстренных ситуаций».

► **ЗАНЯТОСТЬ** ► В 2014 году службой занятости с работодателями заключено 14 договоров о возмещении нормативных затрат на мероприятия по трудоустройству инвалидов в городе и 4 – в районе. Благодаря этому 70 человек с ограниченными возможностями здоровья смогли устроиться на работу по таким специальностям как менеджер по рекламе, бухгалтер, слесарь-сантехник, оператор ЭВМ, делопроизводитель, подсобный рабочий, оператор централизованной мойки, фасовщик, консультант и др. Для обустройства 14 рабочих мест было закуплено оборудование, а в крестьянско-фермерском хозяйстве К.К. Наурузбаева при устройстве на работу бухгалтером инвалида-колясочника создали все условия для беспрепятственного доступа к рабочему месту.

► **СПОРТ** ► В областных соревнованиях по лёгкой атлетике среди спортсменов 2002-2003 годов рождения спортшколу Ишимского района представили трое воспитанников тренера Евгения Васильченко. Никита Драчёв завоевал первое место, Максим Махнёв – третье, Виктория Мальцева показала десятый результат. Это первые достижения районных легкоатлетов. Напомним, отделение по лёгкой атлетике в ДЮСШ открылось в 2013 году, занимается в нём 60 спортсменов.

► **ПОЖАРЫ** ► Двое сельчан погибли на пожаре. 30 ноября в 8.30 на пульт пожарной части № 53 поступило сообщение о том, что горит жилой дом на ул. Нижней села Мизоново. Пламя уничтожило крышу дома, повредило стены и потолочное перекрытие, сгорел сарай. В огне погибли 62-летний мужчина и 40-летняя женщина. Ещё один пожар произошёл двумя днями ранее в Ишиме. Здесь в 8 утра загорелась квартира в доме по ул. Степана Разина. Огнём повреждены перегородки и бытовые приборы. Причины пожаров устанавливаются.

(Соб. инф.).

# Ключи от счастья

Молодая мама Алёна Белякова счастлива: и неделя не прошла, как она вместе с маленькой Ариной въехала в новую квартиру. «А кажется, будто живём здесь уже давно», – улыбается девушка.

Обладательницей своего жилья Алёна стала 21 ноября, в этот день ей и ещё девяти ишимцам из категории «дети-сироты» торжественно вручили ключи. Переезд занял два дня: уже вечером родные помогли Беляковым перевезти одежду и мебель, а на следующий день мама с дочкой прочно обосновались на новом месте. «Мне здесь всё нравится, – признаётся Алёна. – Квартира уютная, светлая, с чистой отделкой. А Ариша просто в восторге от купания в такой большой ванне».

Между тем ещё десять человек из этой же категории получили на днях ключи от квартир в новостройке по ул. Казанской, 37.

– Муниципалитет результативно завершает год в плане реализации жилищных программ, – сообщил заместитель главы города по

имуществу Сергей Безштанько. – 140 семей переселены из ветхого и аварийного жилья, 20 жилых помещений предоставлены детям-сиротам, вручены сертификаты на приобретение жилья инвалидам и вдовам ветеранов Великой Отечественной войны. Приобретено 30 квартир для формирования специализированного жилого фонда, помещения предоставлены врачам и педагогам. Продолжается работа по выплате выкупной стоимости по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья.

Не меньше новосёлов ожидается в Ишиме и в следующем году, продолжат работать все жилищные программы. В строящемся по ул. Казанской 138-квартирном доме за счёт средств областного бюджета приобретено 103 квартиры для предоставления детям-сиротам, инвалидам и работникам бюджетной сферы.

Параллельно муниципалитет ведёт работу по формированию новых земельных участков. За-



вершается застройка Третьего Северного микрорайона: там подрядчикам предоставлены два участка и ещё два подготовлены для строительства. Сформирован участок для возведения двух многоквартирных домов на

ул. Курганской, рассматриваются варианты под многоэтажную застройку по ул. 40 лет Победы, где в настоящее время производится снос ветхого жилья.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## Удобрения XXI века

**Уборочная завершена, но сельхозпроизводители не думают об отдыхе: аграрии уже сейчас планируют, как лучше провести следующую посевную. 27 ноября руководители и агрономы хозяйств Ишимского, Викуловского, Бердюжского, Казанского и других районов юга области съехались на семинар в село Гагарино.**

Семинар «Эффективность использования туковых смесей при возделывании сельскохозяйственных культур» состоялся на базе ОАО «Гагаринскремтехпред». Это не случайно, ведь организаторы мероприятия – тюменская Группа компаний «ТОТЕМ» и гагаринцы – давние партнёры.

– В этом году, несмотря на сложные погодные условия, по зерновым и зернобобовым культурам в среднем по району мы собрали 27 центнеров с гектара, – сказал на открытии семинара первый заместитель главы Ишимского района Сергей Максимов. – Однако аграрии не должны стоять на месте: в наше время важно использовать новые сорта растений, эффективные удобрения и технологии. Только тогда мы сможем выйти на более высокий уровень, существенно повысить урожайность культур, качество семян и выпускаемой продукции.

Как рассказал руководитель Группы компаний «ТОТЕМ» Игорь Сиратюк, сельхозпроизводители Тюменской области, в своей основе, используют на своих полях аммиачную селитру, которая содержит в себе только азот. Однако такой подход недостаточно эффективен. Постоянное применение одного удобрения может привести и к закислению почв, и к достижению определённой планки по урожайности, выше которой уже не подняться. Аксиома, что кроме азота поля нуждаются в целом наборе различных микроэлементов.

При планировании урожайности конкретной культуры агроном рассчитывает потребности в питательных веществах в зависимости

от предшественника, почвенной картограммы, водно-солевого баланса поля и других факторов. Получение оптимального соотношения азота, фосфора и калия индивидуально для каждого поля и часто существенно отличается от имеющихся стандартных марок минеральных удобрений, предлагаемых нашими крупными заводами (нитрофоска, нитроаммофоска, азофоска и т.д.). При их использовании приходится жертвовать урожайностью культуры и качеством продукции либо вносить объёмы веществ, превышающие потребность растений. Решение уже давно нашли за границей, а совсем недавно передовой опыт начали перенимать и на тюменской земле. Новшеством оказались специализированные туковые смеси – сбалансированное питание растений – удобрения, в которых соединены несколько веществ, а пропорции рассчитываются для конкретных условий, конкретного хозяйства.

– В России есть заводы, уже много лет поставляющие подобные тукосмеси на рынок, однако их объёмы производства невелики, так как спрос на подобные удобрения в нашей стране стал формироваться совсем недавно, – рассказал Игорь Иванович. – Наша компания заинтересовалась подобной продукцией в конце 2013 года, а в начале 2014-го мы уже посетили завод в Башкирии и заказали первую партию, которая была успешно апробирована на ишимских полях.



По словам главного агронома ФГУП «Ишимское» Сергея Абакумова, чтобы получить максимальный урожай и устоять на рынке, недостаточно использовать лишь естественное плодородие почвы. Выдать потенциал любого современного сорта возможно, лишь предоставив ему все необходимые для этого условия. Нужны оптимальные по эффективности и себестоимости препараты и удобрения.

– Впервые применённые в сезоне 2013-2014 гг., в нашем хозяйстве специализированные туковые смеси зарекомендовали себя положительно, – отметил Сергей Николаевич. – Они не слежались и не скомковались во время хранения, при высеве равномерно распределились по полю. И даже в непростых условиях этого года показали хороший результат. Пока мы использовали их лишь на части посевных площадей, но в следующем году обязательно продолжим эксперимент.

По итогам уборочной ФГУП «Ишимское» стало одним из лидеров в районе: средняя урожайность – свыше 40 центнеров с гектара. Но указывают ли эти цифры именно

на эффективность применения туковых смесей, судить рано: сами агрономы говорят о необходимости отслеживать результат на протяжении нескольких сезонов.

Начальник отдела продаж завода-изготовителя ООО ТД «Агрохимцентр» Александр Зубиков рассказал об успешном опыте других регионов и даже показал приблизительные расчёты для некоторых видов почв

и культур. Он же проинформировал и о ценах на смеси, которые нередко стоят чуть выше обычных однокомпонентных удобрений, но в итоге за счёт большей эффективности от их использования выгоднее последних.

В ходе семинара среди аграриев юга области разгорелась жаркая дискуссия: сельхозпроизводители интересовало, какие тукосмеси и в каких пропорциях применялись в ФГУП «Ишимское», их качество и возможное субсидирование государством. На вопросы отвечали как сотрудники «ТОТЕМа», «Агрохимцентра», ФГУП «Ишимское», так и главный специалист по растениеводству управления сельского хозяйства и продовольствия Ишимского района Александр Нарулин.

– Цель нашей встречи – рассказать аграриям о новых для региона составах туковых смесей и их эффективности при возделывании сельхозкультур, – подчеркнул, закрывая семинар, Игорь Сиратюк. – Аналогичные мероприятия вскоре должны пройти и в других районах Тюменской области.

Юлия КРОО.  
Фото автора.

### Извещение

5 декабря 2014 года в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится 24 заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ (основные вопросы):

1. О внесении изменений и дополнений в Устав Ишимского муниципального района Тюменской области.
2. Об одобрении дополнительных соглашений к соглашениям о передаче полномочий органов местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Ишимского муниципального района.

### Реклама

#### ООО «СибДорСельМаш»

Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов)

- ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – 77 тыс. руб.
- ПФ-1 – 114 тыс. руб.
- ПЛ – 0.4 для Т-25 – 46 тыс. руб.
- Отвал бульдозерный. Щётка коммунальная.
- Грабли валковые.

Сертифицировано. Доставка недорого.  
Тел: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59. Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru  
Эл.почта: sibdorselmash@mail.ru



ДЕКАБРЬ

8, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка». 9.45 «Жить здорово!»

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+. 9.35, 10.30 Т/с «Возвращение Мухтара»

СТС

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+. 7.10 М/с. 7.30 М/с 12+.



ТВ-ПРОГРАММА

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 14.30, 23.30 «Shopping-гид»

КУЛЬТУРА

7.00 «Евроныс». 10.00, 15.00, 19.00, 0.10 Новости культуры. 10.20 «Наблюдатель».

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас. 6.10 «Утро на 5» 6+.

9, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

7.00, 7.30 М/с 12+. 7.55 «На острове детства» 6+.

СТС

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+. 7.10 М/с. 7.30 М/с 12+.

12+. 22.00 X/ф «Всё включено – 2» 16+. 0.00 «ТСН. Итоги» 16+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.30 «Тюмень спортивная» 6+.

РЕНТВ

6.00, 13.00 «Званный ужин» 16+. 7.00 «Утро с Вами» 16+.

СПОРТ

9.00 Панорама дня. Live. 10.35 X/ф «Дело Батагами» 16+.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Молодая жена» 12+.

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6.00 Музыкальный канал 16+. 6.30, 12.30 «Задело» 16+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.30 «На острове детства» 6+.

НТВ

7.00 М/с 12+. 7.30 «На острове детства» 6+.

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Жених из Майами» 16+.

10, СРЕДА

ПЕРВЫЙ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.10 «Контрольная закупка».

12.20, 21.30 Т/с «Уходящая натура» 16+.

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

СТС

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.30 «На острове детства» 6+.

НТВ

7.00 «Утро с Вами» 16+.

РОССИЯ

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

СТС

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

ТНТ

7.00 М/с 12+. 7.30 «На острове детства» 6+.

«День» 16+. 9.30, 9.40 М/с 6+.

5.00 Утро России. 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.35, 17.10, 19.35 «Вести. Регион-Тюмень».

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

«Новости спорта» 6+. 8.30 М/с 12+.

6.00, 13.00 «Званный ужин» 16+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 М/ф. 6.35 М/с «Смешарики». 6.40 М/с 6+.

6.00 «НТВ утром». 8.25 «Прокурорская проверка» 16+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

6.00 «Настроение». 8.15 X/ф «Сладкая женщина» 12+.

